

$$\left| \begin{array}{ccc} a_1 & b_1 & c_1 \\ a_2 & b_2 & c_2 \\ a_3 & b_3 & c_3 \end{array} \right|$$



$$\begin{aligned}
 &= a_1 \left| \begin{array}{cc} b_2 c_2 \\ b_3 c_3 \end{array} \right| - a_2 \left| \begin{array}{cc} b_1 c_1 \\ b_3 c_3 \end{array} \right| + a_3 \left| \begin{array}{cc} b_1 c_1 \\ b_2 c_2 \end{array} \right| \\
 &\text{13行の展開} \\
 &\text{17行の展開} = \alpha \cdot \left| \begin{array}{cc} \beta & 0 \\ \gamma & \delta \end{array} \right| - \beta \cdot * + \gamma \cdot * \\
 &\left| \begin{array}{ccc} \alpha & 0 & 0 \\ \delta & \beta & 0 \\ \gamma & \epsilon & \delta \end{array} \right| = \alpha \left| \begin{array}{cc} \beta & 0 \\ \gamma & \delta \end{array} \right| - \delta \left| \begin{array}{cc} 0 & 0 \\ \gamma & \delta \end{array} \right|'' \\
 &\quad + \gamma \left| \begin{array}{cc} 0 & 0 \\ \epsilon & \delta \end{array} \right| = \alpha \beta \gamma \\
 &= \alpha \beta \gamma.
 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned}
 \left| \begin{array}{ccc} a & d & e \\ 0 & e & f \\ 0 & 0 & c \end{array} \right| &= \alpha \left| \begin{array}{cc} d & e \\ 0 & c \end{array} \right| - 0 \cdot * + 0 \cdot * \\
 &= \alpha d c
 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned}
 \left| \begin{array}{ccc} x & a & w \\ 0 & z & y \\ 0 & w & u \end{array} \right| &= x \left| \begin{array}{cc} z & y \\ w & u \end{array} \right| - 0 \cdot * + 0 \cdot * \\
 &= x(zu - wy)
 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned}
 \left| \begin{array}{ccc} a & 1 & 1 \\ 1 & a & 1 \\ 1 & 1 & a \end{array} \right| &= a \left| \begin{array}{cc} 1 & 1 \\ 1 & a \end{array} \right| - 1 \left| \begin{array}{cc} 1 & 1 \\ 1 & a \end{array} \right| + 1 \left| \begin{array}{cc} 1 & 1 \\ a & 1 \end{array} \right| \\
 &= (a-1)^2 (a+2) = a(a^2-1) - (a-1) + \cancel{(a-1)} \\
 &= (a-1) \{ a(a+1) - 1 + \cancel{(a-1)} \} \\
 &= (a-1) (a^2 + a - 2)
 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned}
 \left| \begin{array}{ccc|c} a & 1 & 1 & \\ 1 & a & 1 & \\ 1 & 1 & a & \end{array} \right| &= a \left| \begin{array}{ccc|c} a & 1 & 1 & \\ 1 & a & 1 & \\ 1 & 1 & a & \end{array} \right| - 1 \cdot \left| \begin{array}{ccc|c} 1 & 1 & 1 & \\ 1 & a & 1 & \\ 1 & 1 & a & \end{array} \right| + 1 \cdot \left| \begin{array}{ccc|c} 1 & 1 & 1 & \\ 1 & 1 & a & \\ 1 & a & 1 & \end{array} \right| \\
 &= a(a^2 - 1) - (a - 1) + (1 - a) \\
 &= (a - 1) \{ a(a + 1) - 1 - 1 \} \\
 &= (a - 1) (a^2 + a - 2) \\
 &= (a - 1) (a - 1)(a + 2) \\
 &= (a - 1)^2 (a + 2)
 \end{aligned}$$

$\left(\begin{array}{ccc|c} a & 1 & 1 & * \\ 1 & a & 1 & * \\ 1 & 1 & a & * \end{array} \right) \rightarrow \dots$

$\begin{matrix} x \\ y \\ z \end{matrix}$ 

実は $A = \left(\begin{array}{ccc} a & 1 & 1 \\ 1 & a & 1 \\ 1 & 1 & a \end{array} \right)$ が正則 \Leftrightarrow
 $\Leftrightarrow |A| \neq 0$
 $\Leftrightarrow a \neq 1, -2.$

$\hookrightarrow A \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} * \\ * \\ * \end{pmatrix}$

$a \neq 1, -2 \quad \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = A^{-1} \begin{pmatrix} * \\ * \\ * \end{pmatrix}$

$n = 2, 2^{\text{回}}, 2^{\text{回}} \times 3.$

$$\begin{vmatrix} x & 0 & a \\ y & 0 & b \\ z & 0 & c \end{vmatrix} = x \begin{vmatrix} 0 & a \\ 0 & c \end{vmatrix} - y \begin{vmatrix} 0 & a \\ z & c \end{vmatrix} + z \begin{vmatrix} 0 & a \\ 0 & b \end{vmatrix}$$

$\stackrel{(2,3)}{=} x(-b) - y(-a) \quad \text{(")} \\ \stackrel{(2,3)}{=} a y - b x. \\ \stackrel{\text{2349 順序}}{=} -\textcircled{1} \cdot \begin{vmatrix} y & a \\ z & c \end{vmatrix} + 0 \begin{vmatrix} x & a \\ z & c \end{vmatrix} - 1 \begin{vmatrix} x & a \\ y & c \end{vmatrix} \\ \stackrel{\text{2349 順序}}{=} -1 \begin{vmatrix} x & a \\ y & c \end{vmatrix} = a y - b x.$

$$\begin{vmatrix} x & y & z \\ 1 & 0 & 0 \\ a & b & c \end{vmatrix} = x \begin{vmatrix} 0 & 0 \\ b & c \end{vmatrix} - 1 \cdot \begin{vmatrix} y & z \\ b & c \end{vmatrix} + a \begin{vmatrix} y & z \\ 0 & 0 \end{vmatrix}$$

$\stackrel{(2,1)}{=} - (y c - z b) \\ \stackrel{\text{2349 順序}}{=} -1 \cdot \begin{vmatrix} y & z \\ b & c \end{vmatrix} + \textcircled{1} \begin{vmatrix} x & z \\ a & c \end{vmatrix} - 0 \begin{vmatrix} x & y \\ a & b \end{vmatrix} \\ \stackrel{\text{2349 順序}}{=} -1 \cdot \begin{vmatrix} y & z \\ b & c \end{vmatrix} = - (y c - z b)$

$n = 3$

余因十尾(周).

$$\left| \begin{array}{c|cc} a_1 & b_1 & c_1 \\ a_2 & b_2 & c_2 \\ a_3 & b_3 & c_3 \end{array} \right|$$

odd impair
even pair

$$= a_1 \begin{vmatrix} b_2 & c_2 \\ b_3 & c_3 \end{vmatrix} - a_2 \begin{vmatrix} b_1 & c_1 \\ b_3 & c_2 \end{vmatrix} + a_3 \begin{vmatrix} b_1 & c_1 \\ b_2 & c_2 \end{vmatrix}$$

$$= -b_1 \begin{vmatrix} a_2 & c_2 \\ a_3 & c_3 \end{vmatrix} + b_2 \begin{vmatrix} a_1 & c_1 \\ a_3 & c_3 \end{vmatrix} - b_3 \begin{vmatrix} a_1 & c_1 \\ a_2 & c_2 \end{vmatrix}$$

$$= c_1 \begin{vmatrix} a_2 & b_2 \\ a_3 & b_3 \end{vmatrix} - c_2 \begin{vmatrix} a_1 & b_1 \\ a_3 & b_3 \end{vmatrix} + c_3 \begin{vmatrix} a_1 & b_1 \\ a_2 & b_2 \end{vmatrix}$$

註

$$\mathbb{R}^3 \xrightarrow{F} \mathbb{R}$$

定義 $F(\vec{a}) = c_1 a_1 + c_2 a_2 + c_3 a_3$

$$\vec{a} \mapsto c_1 a_1 + c_2 a_2 + c_3 a_3$$

$$F(\lambda \vec{a} + \mu \vec{d}) = \lambda F(\vec{a}) + \mu F(\vec{d})$$

c_1, c_2, c_3 は 定義.

① 3341 = 由3333 線性整性.

1341

$$|\lambda \vec{a} + \mu \vec{b} \vec{c}| = \lambda |\vec{a} \vec{b} \vec{c}| + \mu |\vec{a} \vec{b} \vec{c}|$$

$$|\vec{a} (\lambda \vec{b} + \mu \vec{c}) \vec{c}| = \lambda |\vec{a} \vec{b} \vec{c}| + \mu |\vec{a} \vec{b} \vec{c}|$$

3341 1341 1341

② 3341 2341 3341 3341

$$\begin{vmatrix} a_1 & a_1 & c_1 \\ a_2 & a_2 & c_2 \\ a_3 & a_3 & c_3 \end{vmatrix}$$

$$|\vec{a} \vec{a} \vec{c}| = 0$$

$$= c_1 \begin{vmatrix} a_2 & a_2 \\ a_3 & a_3 \end{vmatrix} - c_2 \begin{vmatrix} a_1 & a_1 \\ a_3 & a_3 \end{vmatrix} + c_3 \begin{vmatrix} a_1 & a_1 \\ a_2 & a_2 \end{vmatrix}$$

3341 余因子應用

2x2

$$|\vec{a} \vec{a}| = 0$$

$$\text{③ } (I_3) = \begin{vmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{vmatrix} = 1 \cdot \begin{vmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{vmatrix} = 1$$

正規性.

IV) $234 \in \mathbb{Z}^3 \subset (-1)^{\frac{1}{2}}$.

$$|\vec{a} + \vec{c}| = -|\vec{c} + \vec{a}|$$

$234 \in \mathbb{Z}^3 \setminus \{0\}$

$n=2 \in \mathbb{N} \setminus \{0\}$, $|\vec{a} + \vec{c}| = \dots$

exactly in the same way ...

$234 \in \mathbb{Z}^3 \setminus \{0\}$.

$$\begin{aligned} & \begin{vmatrix} a_1 & b_1 & c_1 \\ a_2 & b_2 & c_2 \\ a_3 & b_3 & c_3 \end{vmatrix} = -b_1 \begin{vmatrix} a_2 & c_2 \\ a_3 & c_3 \end{vmatrix} + b_2 \begin{vmatrix} a_1 & c_1 \\ a_3 & c_2 \end{vmatrix} - b_3 \begin{vmatrix} a_1 & c_1 \\ a_2 & c_2 \end{vmatrix} \\ & = -(-b_1 \begin{vmatrix} c_2 & a_2 \\ c_3 & a_3 \end{vmatrix} + b_2 \begin{vmatrix} c_1 & a_1 \\ c_3 & a_3 \end{vmatrix} - b_3 \begin{vmatrix} c_1 & a_1 \\ c_2 & a_2 \end{vmatrix}) \\ & = -|\vec{c} + \vec{a}| \end{aligned}$$

V) $i \neq j \in \mathbb{N} \setminus \{0\} \Rightarrow 234 \in \mathbb{Z}^3 \setminus \{0\}$

$$|\vec{a} + \vec{c}| = |\vec{a} + \vec{c} + \lambda \vec{a}|$$

$i \neq j \in \mathbb{N} \setminus \{0\}$.

$$\begin{aligned} \text{RHS} &= |\vec{a} + \vec{c}| + \lambda |\vec{a} + \vec{c} + \vec{a}| \\ &= |\vec{a} + \vec{c}| = \text{LHS} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned}
 & \left| \begin{matrix} \vec{a} + \vec{c} & \vec{b} & \vec{a} + \vec{c} \end{matrix} \right| = 0 \\
 &= \left| \begin{matrix} \vec{a} & \vec{b} & \vec{a} \end{matrix} \right| + \left| \begin{matrix} \vec{a} & \vec{b} & \vec{c} \end{matrix} \right| \\
 &+ \left| \begin{matrix} \vec{c} & \vec{b} & \vec{a} \end{matrix} \right| + \left| \begin{matrix} \vec{c} & \vec{b} & \vec{c} \end{matrix} \right| = 0
 \end{aligned}$$

$$\rightarrow | \vec{a} \vec{b} \vec{c} | = - | \vec{c} \vec{b} \vec{a} |$$

∴ $n = 2$

$$[\vec{a} \vec{b}] = -[\vec{b} \vec{a}]$$

IV

$$|tA| = |A| \quad \left| \vec{a} \vec{b} \vec{c} \right| = \left| \begin{array}{c} t\vec{a} \\ t\vec{b} \\ t\vec{c} \end{array} \right|$$

$t\vec{a} \leftrightarrow \vec{a}$

(I)' 各行의系数를 헤아림

$$\left| \begin{array}{c} \lambda a_1 + \mu d_1 \\ b \\ c \end{array} \right| = \lambda \left| \begin{array}{c} a_1 \\ b \\ c \end{array} \right| + \mu \left| \begin{array}{c} d_1 \\ b \\ c \end{array} \right|$$

$$= \left| \begin{array}{c} t(\lambda a_1 + \mu d_1) \\ t b \\ t c \end{array} \right|$$

$$\text{3행의 계수를 } \lambda + a_1 + \mu t d_1$$

(I)

$$= \lambda |t a_1 + t b + t c|$$

$$+ \mu |t d_1 + t b + t c|$$

$$= \lambda \left| \begin{array}{c} a_1 \\ b \\ c \end{array} \right| + \mu \left| \begin{array}{c} d_1 \\ b \\ c \end{array} \right|$$

(II)' 1, 2, 3 행의 계수를 헤아림 = 0

$$\left| \begin{array}{c} a_1 \\ b \\ a_1 \end{array} \right| = 0$$

$$= |t a_1 + t b + t a_1| = 0$$

by (II)

$$\text{IV}' \quad \begin{vmatrix} a_1 & b_1 & c_1 \\ a_2 & b_2 & c_2 \\ a_3 & b_3 & c_3 \end{vmatrix} = - \begin{vmatrix} b_1 & c_1 & a_1 \\ b_2 & c_2 & a_2 \\ b_3 & c_3 & a_3 \end{vmatrix} = - \begin{vmatrix} c_1 & a_1 & b_1 \\ c_2 & a_2 & b_2 \\ c_3 & a_3 & b_3 \end{vmatrix}$$

IV' 性质. $i \neq j$ 时 a_1, a_2, a_3 互换 $\Rightarrow j$ 行 \leftrightarrow 加到 i 行 不变.

$$\begin{vmatrix} a_1 & b_1 & c_1 \\ a_2 & b_2 & c_2 \\ a_3 & b_3 & c_3 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} a_1 & b_1 & c_1 \\ a_1 + a_2 & b_1 + b_2 & c_1 + c_2 \\ a_3 & b_3 & c_3 \end{vmatrix}$$

2 4 3 1 = 1 2 3 4 5 6 7 8

$$\text{IV}' = \lambda \begin{vmatrix} a_1 & a_1 & a_1 \\ a_2 & a_2 & a_2 \\ a_3 & a_3 & a_3 \end{vmatrix} + \begin{vmatrix} a_1 & b_1 & c_1 \\ a_2 & b_2 & c_2 \\ a_3 & b_3 & c_3 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} a_1 & b_1 & c_1 \\ a_2 & b_2 & c_2 \\ a_3 & b_3 & c_3 \end{vmatrix} = \text{IV}$$

$$\begin{vmatrix} a & 1 & 1 \\ 1 & a & 1 \\ 1 & 1 & a \end{vmatrix} = - \begin{vmatrix} 1 & a & 1 \\ 1 & a & 1 \\ a & 1 & 1 \end{vmatrix} = - \begin{vmatrix} 1 & a & 1 \\ 0 & a-1 & 1-a \\ 0 & 1-a & 1-a^2 \end{vmatrix}$$

$$= -1 \cdot \begin{vmatrix} a-1 & 1-a & 1-a \\ 1-a & 1-a^2 & 1-a^2 \end{vmatrix} = (a-1)(-1)$$

$$= -(a-1)(1-a) \begin{vmatrix} 1 & 1 \\ -1 & 1+a \end{vmatrix}$$

$$= (a-1)^2 (a+2)$$

Vous pouvez me poser des questions.

$$\boxed{\begin{vmatrix} a & 1 & 1 \\ 1 & a & 1 \\ 1 & 1 & a \end{vmatrix}} = - \begin{vmatrix} 1 & a & 1 \\ a & 1 & 1 \\ 1 & 1 & a \end{vmatrix}$$

$$= - \begin{vmatrix} 1 & a & 1 \\ 0 & 1-a^2 & 1-a \\ 0 & -1 & a-1 \end{vmatrix}$$

$2 \leftarrow + (r \times (-a))$
 $3 \leftarrow + (r \times (-1))$

$$(1-a)(1+a) = - \begin{vmatrix} 1-a^2 & 1-a \\ 1-a & a-1 \end{vmatrix} \quad (1-a) \begin{pmatrix} 1 \\ -1 \end{pmatrix}$$

$$= - (1-a)^2 \begin{vmatrix} 1+a & 1 \\ 1 & -1 \end{vmatrix}$$

$$= - (a-1)^2 (-a-2)$$

$$= (a-1)^2 (a+2)$$

$n=2$ 时成立

$$A = \begin{pmatrix} a_{11} & a_{12} \\ a_{21} & a_{22} \end{pmatrix} = (\vec{a}_1 \vec{a}_2)$$

$$B = \begin{pmatrix} b_{11} & b_{12} \\ b_{21} & b_{22} \end{pmatrix} = (\vec{b}_1 \vec{b}_2)$$

$$|AB| = |A \vec{b}_1 \vec{b}_2| \quad \vec{e}_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$\vec{b}_1 = b_{11} \vec{e}_1 + b_{21} \vec{e}_2 \quad \vec{e}_2 = \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$= |A(b_{11} \vec{e}_1 + b_{21} \vec{e}_2) \vec{b}_2|$$

$$= b_{11} |A \vec{e}_1 \vec{b}_2| + b_{21} |A \vec{e}_2 \vec{b}_2|$$

$$= b_{11} \vec{a}_1 \vec{a}_2 + b_{21} \vec{a}_2 \vec{a}_2$$

$$\vec{b}_2 = b_{12} \vec{e}_1 + b_{22} \vec{e}_2$$

$$= b_{11} | \vec{a}_1 A(b_{12} \vec{e}_1 + b_{22} \vec{e}_2) |$$

$$+ b_{21} | \vec{a}_2 A(b_{12} \vec{e}_1 + b_{22} \vec{e}_2) |$$

$$= b_{11} b_{12} | \vec{a}_1 A \vec{e}_1 | + b_{11} b_{22} | \vec{a}_1 A \vec{e}_2 |$$

$$- | \vec{a}_1 \vec{a}_2 | + b_{21} b_{12}$$

$$| \vec{a}_2 A \vec{e}_1 |$$

$$= | \vec{a}_2 | | A \vec{e}_1 |$$

$$| \vec{a}_2 A \vec{e}_2 |$$

$$= | \vec{a}_2 | | A \vec{e}_2 |$$

$$= (b_{11} b_{22} - b_{12} b_{21}) | \vec{a}_1 \vec{a}_2 | = |B| \cdot |A|$$

求逆元の計算

$$A = \begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ 2 & 4 & 5 \\ 3 & 5 & 6 \end{pmatrix}$$

$(A | I_3)$

$$= \left(\begin{array}{ccc|ccc} 1 & 2 & 3 & 1 & 0 & 0 \\ 2 & 4 & 5 & 0 & 1 & 0 \\ 3 & 5 & 6 & 0 & 0 & 1 \end{array} \right) \rightarrow \left(\begin{array}{ccc|ccc} 1 & 2 & 3 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & -1 & -2 & 1 & 0 \\ 0 & -1 & -3 & -3 & 0 & 1 \end{array} \right)$$

$2r_2 + r_1 \Rightarrow r_1 \times (-2)$
 $3r_3 + r_2 \Rightarrow r_2 \times (-3)$

$$\begin{array}{ccc|ccc} 2 & 4 & 5 & 0 & 1 & 0 \\ 2 & 4 & 6 & 2 & 0 & 0 \end{array} \rightarrow \begin{array}{ccc|ccc} 3 & 5 & 6 & 0 & 0 & 1 \\ 3 & 6 & 9 & 3 & 0 & 0 \end{array}$$

$$\left(\begin{array}{ccc|ccc} 1 & 2 & 3 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 3 & 3 & 0 & -1 \\ 0 & 0 & 1 & 2 & -1 & 0 \end{array} \right) \rightarrow \left(\begin{array}{ccc|ccc} 1 & 0 & -3 & -5 & 0 & 2 \\ 0 & 1 & 3 & 3 & 0 & -1 \\ 0 & 0 & 1 & 2 & -1 & 0 \end{array} \right)$$

$1r_1 + 2r_2 \Rightarrow r_2 \times (-2)$

$$\begin{array}{ccc|ccc} 1 & 2 & 3 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 2 & 6 & 6 & 0 & -2 \end{array} \rightarrow \begin{array}{ccc|ccc} 1 & 0 & -3 & & & \end{array}$$

$$\left(\begin{array}{ccc|ccc} 1 & 0 & 0 & 1 & 0 & -1 \\ 0 & 1 & 0 & 0 & -3 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & 2 & 0 & -1 \end{array} \right)$$

$$\begin{array}{ccc|ccc} -3 & -5 & 0 & 2 & & \\ + 2 & 3 & 6 & 0 & -3 & \\ \hline 0 & 1 & 0 & -1 & & \end{array} \rightarrow \begin{array}{ccc|ccc} 3 & 3 & 0 & -1 & & \\ - 2 & 3 & 6 & 0 & -3 & \\ \hline 0 & -3 & 0 & 2 & & \end{array}$$

$I_3 | A^{-1}$

$$\left(\begin{array}{ccc|ccc} 1 & 0 & 0 & 1 & -2 & 2 \\ 0 & 1 & 0 & -3 & 3 & -1 \\ 0 & 0 & 1 & 2 & -1 & 0 \end{array} \right) \rightarrow \begin{array}{ccc|ccc} 1 & 0 & -3 & -5 & 0 & 2 \\ 0 & 0 & 3 & 6 & -2 & 0 \\ \hline 0 & 1 & 3 & 3 & 0 & -1 \end{array}$$

$1r_1 + 2r_2 \Rightarrow r_2 \times 3$
 $-r_3 + r_1 \Rightarrow r_1 \times 3$

$$\rightarrow \begin{array}{ccc|ccc} 0 & 0 & 3 & 6 & -3 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & -3 & 3 & -1 \end{array}$$

$$(A | I_3) \rightarrow \dots \rightarrow (I_3 | B)$$

正則 $\rightarrow P =$ 行基準形
= 基本形の逆元 $\rightarrow A^{-1}$

2) 基本形 \rightarrow (2) 正則

$$\boxed{P = P_1 P_2 \dots P_l} (A | I_3) = (I_3 | B)$$

$P(A | I_3)$

$$P: \text{正則} \quad (P A | P I_3) = (I_3 | B)$$

$$P(\vec{a}_1, \vec{a}_2, \vec{a}_3 | \vec{e}_1, \vec{e}_2, \vec{e}_3) \quad "P(A | P) = P^{-1} A = P^{-1} I_3"$$

$$= (P \vec{a}_1, P \vec{a}_2, P \vec{a}_3 | P \vec{e}_1, P \vec{e}_2, P \vec{e}_3)$$

$$PA = I_3 \quad \xrightarrow{P^{-1} \circ} \quad A = P^{-1} \quad \text{正則}.$$

$$P = B \quad A^{-1} = (P^{-1})^{-1} = P = B \quad (\text{正則})^{-1} : \text{正則}$$

① $\begin{pmatrix} 3 & 6 & -5 \\ 1 & 2 & -2 \\ -2 & -3 & 2 \end{pmatrix}^{-1}$ を求める。

② $\begin{vmatrix} 1 & x & x \\ x & 1 & x \\ x & x & 1 \end{vmatrix} = ?$

puzzel examen.